SPLOŠNI  OPIS O  NARAVNIH  POGOJIH IN ČLOVEKOVEM GOSPODARJENJU NA ŠIRŠEM OBMOČJU KRVAVCA

Na širšem območju Krvavca lahko zasledimo štiri (4) tipične habitate, ki so značilni za to območje.

1. Iglast gozd s smreko in macesnom

2. Travnate površine s pašniki in posameznimi drevesi

3. Območja s pasovi rušja

4. Naselja vikendov, gostinskih obratov in objekti žičničarjev (RTC Krvavec)

Na celotno ornitofavno ptičev širšega območja Krvavca ima v tem trenutku človek velik vpliv. Gre za biotsko raznovrstnost, pa čeprav je ta tudi plod človekovega gospodarjenja na tem območju. 

Iglasti gozdovi spadajo pod gospodarjenje Zavoda za gozdove, oz. Gozdnega gospodarstva in to delo je že utečeno. Verjetno je to ena redkih institucij, ki se močno zaveda, kakšen mesto imajo ptiči v tem habitatu. V tem habitatu gnezdi najmanj 30 vrst ptičev, med katere spadata oba kraljička, menišček, čopasta in gorska sinica, dolgoprsti plezalček, črna žolna, veliki detel, koconogi čuk, mali skovik, krekovt, siva pevka, komatar, cikovt, čižek, ščinkavec, itd.

Travnate površine s pašniki in posameznimi drevesi so v bistvu tudi sekundarni plod sistema žičnic na Krvavcu. Pašne skupnosti na tem območju so zelo aktivne, saj skrbijo, da se pašniki ne zaraščajo, ti pa nudijo idealne pogoje nekaterim vrstam ptic za gnezdenje. Veliko vrst ptičev se na tem mestu prehranjuje ali nabira hrano za svoje mladiče v času gnezdenja. V tem habitatu živi oz. gnezdi najmanj 15 vrst ptičev od katerih so najbolj pogoste naslednje vrste: vriskarica, drevesna cipa, siva pevka, mlinarček, komatar, itd.

Pasovi rušja na tem območju se nahajajo, ko se konča drevesna meja in se nadaljujejo proti vrhu Zvoha (1971 m n.v.) Občasno ga sekajo, vendar to bistveno ne vpliva, da bi bil v tem smislu ogrožen. Rušje nudi varno skrivališče za naslednje vrste ptičev: komatar, taščica, siva pevka, vrbja listnica, itd. Po končanem gnezdenju je pas rušja idealno mesto za speljane mladiče različnih vrst in na ta način nudi tudi možnost prehranjevanja in prenočevanja. 

Različni tipi koč in objektov na planini ravno tako nudijo idealno gnezdilno nišo za različne vrst ptičev kot so: šmarnica, bela pastirica, sivi muhar, pogorelček, menišček, itd. 

Naše mnenje je, da je gospodarjenje s temi habitati v okviru danega in v normalnih okvirih. V tem smislu ni potrebno kakšnih omejevanj, saj pestrost ornitofavne potrjuje trenutno stanje. Ob tem pa je potrebno dodati to, da podrobnejše raziskave ptičev Krvavca z okolico niso bile opravljene, bile pa bi nujno potrebne, da bi lahko dejansko ocenili številčnost gnezdečih vrst, ravno tako pa tudi dopolnili spisek selečih se vrst in vrste, ki na tem območju prezimujejo.  

